



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO
DIRETORIA

OFÍCIO Nº 35/2024/ECI-SGE-CH/UFMG

Belo Horizonte, 13 de novembro de 2024.

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PESSOAL PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS DO CONCURSO PÚBLICO DE MAGISTÉRIO SUPERIOR - EDITAL Nº 1732/2024

Onde lê-se:

2.1. Os documentos devem ser enviados, no formato PDF, para o endereço eletrônico de inscrição informado no Quadro 1 do Edital (selecao@eci.ufmg.br), em até 24 horas (vinte e quatro horas) após a divulgação da lista de classificados na Prova Escrita, de acordo com o parágrafo único do artigo 28 e do artigo 33 da Resolução Complementar Nº 02/2013, do Conselho Universitário;

Leia-se:

2.1 Os documentos comprobatórios do "curriculum vitae ou Lattes", deverão ser enviados pelos candidatos aprovados na prova escrita, em arquivos no formato PDF, pelo Formulário Eletrônico disponível em "<https://cati.eci.ufmg.br/formularios/>", em até vinte e quatro horas após a divulgação da lista de classificados na Prova Escrita. Caso não seja possível o envio dos arquivos comprobatórios no formulário especificado, será facultado ao candidato o envio dos documentos comprobatórios do "curriculum" pelo e-mail "selecao@eci.ufmg.br", devendo ser acrescidos ao título de cada mensagem uma numeração correspondente à ordem de envio das mensagens.

Ficam inalterados os demais termos do Ofício nº 32/2024/ECI-SGE-CH-UFMG.

Atenciosamente,

Prof. Eduardo Valadares da Silva
Diretor
Escola de Ciência da Informação



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo Valadares da Silva, Diretor(a) de unidade**, em 13/11/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3731471** e o código CRC **9660398A**.
